

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Городская газета

№ 124 (20204). Вторник, 13 сентября 2011 г.



КУЗБАССКИЙ АВТОБАН

Качество новой трассы между Ленинск-Кузнецким и Кемеровом высоко оценили участники общероссийского автопробега Владивосток – Калининград.

Как отметили участники пробега, подобные объекты инфраструктуры регионов позволяют эффективно развиваться экономике. И очень важно, когда уделяется такое внимание дорогам, при чём не только реконструкции действующих магистралей, но и строительству новых. Кемеровская область здесь - приятное исключение, поскольку на пути пробега крайне редко встречается строительство новых трасс.

Новая дорога является составной частью Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого. Первый её отрезок намечали ввести в 2012 году. Однако по решению губернатора А.Г. Тулеева 25 километров современной четырехполосной магистрали

ПОМОГУТ ИННОВАЦИИ

В центре охраны здоровья шахтёров состоялась ежегодная Всероссийская научно-практическая конференция «Многопрофильная больница: проблемы и решения».

Пятнадцатый по счёту научный форум собрал около 400 специалистов, представляющих ведущие клиники России и стран ближнего зарубежья. С приветственным словом к его участникам обратились Главный федеральный инспектор в Кемеровской области И.В. Колесников, председатель городского Совета народных депутатов и руководитель местного отделения партии «Единая Россия» В.В. Бочков, директор НКЦОЗШ В.В. Агаджанян.

На конференции произвучало более ста докладов по различным аспектам организации здравоохранения, применения современных медицинских

тих технологий, лечения больных с политравмой, внедрения инноваций в хирургии, терапии, травматологии, педиатрии.

Собравшиеся отмечали важное практическое значение форума, поскольку здесь обсуждались самые актуальные темы. Например, обеспечение безопасности пациента в лечебном учреждении, медицинские показатели качества жизни шахтёров, специфика оказания помощи при травмах после ДТП, состояние здоровья юношей допризывного возраста, лечение врождённых патологий у детей и так далее. Все участники получили приглашения на очередную конференцию 2012 года.

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ УРОКИ

Вчера у девятнадцати ребят с ограниченными возможностями из Ленинска-Кузнецкого состоялся первый практический дистанционный урок в рамках федеральной программы «Развитие дистанционного образования детей-инвалидов».

Ребята разных возрастов начали осваивать ее еще с марта текущего года. После летних каникул они вместе со всеми школьниками города вновь приступили к занятиям. Кто-то из них приезжает в школу, но большинство находятся на домашнем обучении. Дети с ограниченными возможностями, участвующие в программе развития дис-

танционного образования, осваивают учебный материал от первого до выпускного класса, поэтому девятнадцать учителей школы № 2, прошедшие специальные курсы, для каждого из них проводят эксклюзивные уроки, соответствующие возрасту и компьютерным знаниям каждого.

Служба новостей.

В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ побывала рабочая группа по модернизации моногородов при правительстве комиссии по экономическому развитию и интеграции во главе с заместителем председателя государственной корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» Ириной Макиевой. Ей помогали в работе заместитель губернатора области по экономике и региональному развитию Дмитрий Исламов, исполняющий обязанности главы города Илья Ковалёв, ведущие специалисты Сибирской угольной энергетической компании.

Чтобы не оказаться на улице

- В прошлом году группа уже была у нас с целью определиться, нужно ли вообще выделять средства региону и конкретным её территориям на ускоренное развитие, - напомнил И.Ковалёв. - К части ленинск-кузнецкан, умело подобранный команды специалистов, наш план развития северной промышленной зоны был однозначно признан перспективным и принят, при соответствующих дополнениях, к работе. Сегодня правительенная комиссия уже внимательно смотрит, оценивает, насколько плодотворно работают те самые немалые 3,2 миллиарда рублей из госбюджета, которые были выделены индустриальному Кузбассу в прошлом году.

Обширная программа направлена на продиктованный жизнью уход городов от кровально давлющей монопрофессии. У нас, например, и прокопчан – горняцкой. Наличие её

РУБЛЬ ВТРОЙНЕ ПРИРАСТАЕТ



не позволяет населению при сокращении на производствах найти другое место работы. А такая перспектива, никто уже этого не скрывает, на новом своём витке грозит в ближайшие два года примерно двум тысячам шахтёров, ИТР Ленинска-Кузнецкого и Полясаева. Связано это с неостановимой уже оптимизацией производства, стремительно и наиболее модернизируемого в Кузбассе именно в угольной отрасли. Другое. Чем

больше людей уйдёт с высококатегорийных по газовому режиму шахт, тем лучше. Конечно, при условии создания на них надлежащих условий по технике безопасности. Руководство региона, моногородов, СУЭК в одинаковой степени беспокоит этот процесс. И они работают в тесном сотрудничестве, стремясь в самые короткие сроки создать на территории как можно больше новых рабочих мест.

(Окончание на 2-й стр.)

И ДРОВА НА ЗИМУ

На днях ряд одиноких престарелых пенсионеров ликвидированных предприятий были обеспечены на зиму дровами.

- Инициативу проявил предприниматель Юрий Юрьевич Филимонов, который обратился к нам с предложением помочь таким образом самым нуждающимся, - говорит председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак. - Мы составили список, куда включили одиноких престарелых пенсионеров ликвидированных предприятий, проживающих в частном секторе. Всего десять ветеранов. И дрова им уже доставили, за что престарелые люди сказали предпринимателю искреннее

«спасибо». Побольше бы нам таких благотворителей!

Акция по доставке дров нуждающимся пенсионерам была приурочена не только к началу отопительного сезона, но и посвящалась отмечаемому 1 октября Международному дню пожилых людей. Она открыла месячник совета ветеранов по оказанию помощи одиноким престарелым нуждающимся горожанам, которые не состоят на учете в первичных организациях. Телефон совета – 3-19-28.

СУДЕБНЫЕ приставы выявили организации, работники которых нарушили порядок удержания денежных средств из заработной платы должников по алиментным обязательствам.

На основании ст. 98 ФЗ «Об исполнительном производстве» периодические выплаты, к которым относятся алименты, могут взыскиваться с должника путём удержания денежных средств из его заработной платы. Осуществлять эту процедуру обязано предприятие, работнику которого он является. В случае увольнения должника об этом немедленно сообщается судебным приставам, чтобы можно было продолжить удержания на его новом месте работы.

Каждое структурное подразделение УФССП России по Кемеровской области ежемесячно проводит проверки бухгалтерий предприятий, где работают должники. В ходе очеред-

НАКАЗАНЫ БУХГАЛТЕРЫ

ной проверки судебные приставы обнаружили у трёх организаций нарушения в порядке удержания денежных средств. Обувавшихся должниках в отдел судебных приставов было сообщено только через месяц. Вследствие этого трое детей остались без положенной им финансовой поддержки, так необходимой накануне начала учебного года.

За неисполнение требований исполнительного документа бухгалтеры предприятий были привлечены к административной ответственности. Им пришлось оплатить штраф на общую сумму 15 тысяч рублей.

Е. ЧУЕВА.
Пресс-служба Управления ФССП.

НОВЫЙ ПАКЕТ УСЛУГ

С сентября подключить пакет услуг «Интернет+IPTV» от «Ростелеком-Сибирь» можно со скидкой до 50 процентов, воспользовавшись акцией «2 лучше, чем 1».

Новая акция направлена на продвижение пакетных предложений «Ростелеком» и подчеркивает преимущество компании, как универсального оператора, способного предоставить полный комплекс услуг связи. Предложение действует до 30 ноября.

В рамках акции «2 лучше, чем 1» компания предлагает своим клиентам выбрать один из пакетов услуг, объединяющих безлимитный доступ к сети Интернет на скорости до 20 Мбит/с и интерактивное IP-телевидение «ТВист» (104 канала). Пакеты различаются по технологии подключения к сети (xDSL, ETTN, GPON), а также тарифам на доступ в Интернет и к услуге «ТВист».

Помимо сниженной стоимости пакета «Интернет+IPTV», с 1 октября и до конца текущего года «Ростелеком» снижает стоимость ежемесячных арендных платежей за использование ТВ-приставки Set-Top-Box, которая необходима для просмотра каналов интерактивного телевидения «ТВист» на обычном телевизоре.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кузбасс сказал — он делает

Такой обнадёживающий, стимулирующий всех вывод сделала один из главных банкиров страны, побывав до нас в других моногородах региона — Таштаголе и Прокопьевске. И первое, что обрадовало И.Макиеву, не только строгое выполнение оговоренных пунктов программы, но самостоятельное, разумное её расширение без просьб выделить на это дополнительных бюджетных средств. Имеется в виду не только строительство новых промышленных объектов, но и других, не менее социально важных.

- Кемеровская область достойно вошла в число немногих российских территорий, которые в 2010 году получили федеральную поддержку для ухода от монозависимости, от одной отрасли, — сказала Ирина Владимировна. — И вот теперь можно констатировать, что бюджетный рубль не только до копейки использован по назначению. На каждый привлечен ещё 3,4 рубля частных инвестиций, создано уже без малого 10 тысяч новых рабочих мест.

В Прокопьевске рабочая группа побывала в возникших там сервисном центре «Кузбасс-БелАвто», ЗАО «Системные инвестиции», готовящемся открыть производство строительных — так нужных нынешнему молодежному Кузбассу! — материалов, а также на современном вагоноремонтном предприятии «Ново-транс». Впечатления от просмотра остались самые благоприятные, не скрывала И.Макиева.

- Мы встречались не только с руководителями этих промобразований, уже обеспечивших проектировщикам 600 рабочих мест, повысивших долю собственных доходов в местном бюджете, — поделилась она в эксклюзивном интервью нашей газете, — но и с предпринимателями. Многим из них на конкурсной основе были выделены на развитие в рамках программы достойные гранты в размере 300 тысяч рублей. Реальная отдача — сто новых рабочих мест! Мы не поленились, заехали к одному милому, настоящему, гостеприимному бизнесмену на хлебопекарное производство, увидели рабочающую новую печь, откушали пирожки с пылу с жару. Вот такие островки живого дела, выраставшего из отпущенных миллиардов, радуют, трогают болыше всего. Не меньше, чем зримые новые дороги в городе; капитально отремонтированные дома, котельные. Знаю, в Ленинске происходит то же самое: обновилась магистраль к северной промышленной зоне, заново рождается четвёртый котёл на котельной КСК и так далее. Это очень хорошо. Прежде всего для людей хорошо.

РУБЛЬ ВТРОЙНЕ ПРИРАСТАЕТ



Что доброго в Таштаголе, где продолжает обустраиваться по мировым меркам туристический центр? Основной объект там — линия электропередачи высокого напряжения для надёжного снабжения огромного комплекса. Её сдача намечена на ноябрь нынешнего года. Но тамошние предприниматели, буквально окжившие духом за год, построили несколько объектов «второго ряда»: автостоянки, сервисные предприятия, кафе и многое другое, что будет работать на обслуживание тысячи будущих туристов, гостей здешнего чудесного края, жемчужины Кузбасса. «Они молодцы, рискнули своими деньгами и, думаю, не прогадали», — резюмировала И.Макиева.

И мы лыжком не шиты

Да, ленинск-кузнецким эксклюзивом является создание и развитие так называемой северной промышленной зоны площадью 619 гектаров, раскинувшийся в районе недоразвитого химзавода.. Первой в области зоны экономического благоприятствования, которая стала своего рода инновационной площадкой для развития неведомых производств, новых технологий, будущего города.

Чем она привлекательна? Впечатляющими по- слабленными частями упра-

ты налогов на землю, имущество, прибыль. Обжившим пространством, ведь здесь даже после перестройки, дефолта и недавнего экономического кризиса сохранилось около 50 предприятий различного профиля. И к их услугам — достаточно развитая инженерная инфраструктура в виде подъездных дорог, водопроводных и канализационных сетей. Главное, что на сегодня отстает, — имеющиеся энергоемкости. Вот над их увеличением, строительством новых линий, подстанций и работает сегодня плотно администрация города.

На сегодня реализуются четыре инвестиционных проекта. На первое место — хотя бы по сметной стоимости в 1,64 миллиарда рублей — стоит поставить заезд по выпуску современных конвейерных систем (ООО «Транспортные системы»). В развитие производства уже вложено больше миллиона рублей. У названного «миллиардера» пока только сформирован земельный участок, он поставлен на государственный кадастровый учёт. Ведётся работа по оформлению железнодорожного тупика, примыкающего к промплощадке. Получено согласование на подключение воды, тепла, канализации, прорабатывается договор с энергоснабжающей организацией. Ведётся благоустройство территории и твердотопливная документация на строительство предприятия.

Дальше всех продвинулись организаторы ООО «СибЭкоПром-Н» — завод по утилизации и перера-

ботке крупногабаритных (на первом этапе) и массовых шин «стоимостью» 160 миллионов рублей, о которой наша газета не так давно подробно рассказывала. Здесь, помимо большого объёма строительных и ремонтных работ в АБК и главном цехе, загущена котельная, решён в опрос с открытием кредитной линии на 85 миллионов рублей, благодаря чему уже в днём современное импортное оборудование. Руководители предприятия № 1 намерены запустить его уже в декабре нынешнего года.

Выстраивать цепочку
Какие же замечания после анализа местной ситуации сделали московские и областные контролёры?

- Вы сейчас на хорошем счету, — тепло и искренне заявила И.Макиева. — Мы о вас везде, возможностям банка рассказываем, пропагандируем имеющиеся льготы и достижения. Но чтобы это делать с ещё более чистой совестью, вам необходимо оперативнее завершать работы по окончательному оформлению инженерных сетей, вводить мощную энергосистему. А потом уезжать по ямам, предлагать свои услуги бизнесменам для развития. Новый резидент должен находить на территории зоны боягоприятствования и чувствовать

себя в ней комфортно. Так реализуются сегодня подобные федеральные программы на Вологодчине, в Татарии, других регионах. Перенимайте у них хороший опыт.

И второе, продолжила Ирина Владимировна. Мы увидели, как быстро и как умело организовали прекрасное производство руководители небольшого ООО «Сиб.Т», освоившего редкую технологию соединения конвейерных лент механическим способом. Здесь цеха, оборудование европейского уровня, есть программа дальнейшего развития, расширяются адреса потребителей. Такие предприятия (вот про «КарбоЖАК» я щёл наслышана) нужно обязательно вовлекать в создающуюся экономическую зону, делать своими партнёрами. Чтобы выстраивалась цепочка заводов, работающих в замкнутом цикле, выпускающих взаимодополняемую продукцию, комплектующие, которые не нужно везти из-за границы за тысячу километров, теряя деньги.

Наконец, последнее. Мы побывали сегодня в прекрасном центре технической поддержки известной японской корпорации «Комаду», расположенному на границе Ленинска-Кузнецкого и Польского. На что я прежде всего обратила там внимание? На продуманную систему подготовки квалифицированных молодых кадров. Порадовало, что руководители этого филиала и Ленинска-Кузнецкого быстро нашли общий язык и решили продумать программу подготовки специалистов для «старых» — шефствия производства по ремонту импортной экспортной и автомобильной техники на базе ПУ-17 и ПУ-36. Ведь на сегодня большинство работников центра имеют ленинск-кузнецкую прописку.

Вот в таком русле и дальше следует развиваться в рамках комплексной инвестиционной программы. Она жизнеспособна. Главное, чего обязаны добиться кузбасовцы, — чтобы это признали не только «наверху», а простые люди в прекрасной земли.

На снимке: во время встречи рабочей группы в ООО «Сиб.Т».

Фото И.ЧИКУРОВА

ВЫБОРЫ НАЗНАЧЕНЫ

РЕШЕНИЕ № 73

Ленинск-Кузнецкого городского

Совета народных депутатов от 12.09.2011г.

«О назначении выборов депутатов Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа».

Руководствуясь статьями 10, 81.1 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 7 Закона Кемеровской области от 30.05.2011 № 54-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправле-

ния в Кемеровской области», статьями 13, 27 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ, городской Совет решил:

1. Назначить выборы депутатов Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа на 4 декабря 2011 года.
2. Опубликовать настоящее ре-

шение в средствах массовой информации не позднее чем через пять дней со дня его принятия.

3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Н.М.Тагакову.

В.В.БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

И.Н.КОВАЛЕВ.

И.о. главы города Ленинска-Кузнецкого.

ВНИМАНИЮ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет о продлении срока проведения конкурсного отбора на предоставление компенсации части затрат по лизинговым договорам, за подключение к объектам электросетевого хозяйства, подключение к системе коммунальной инфраструктуры, патентование, стандартизацию, субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с внедрением энергосберегающих технологий и устройств, до 21 сентября 2011 года.

Заявления на участие в конкурсном отборе принимаются в отделе содействия малому и среднему предпринимательству администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (пр.Кирова, 56, каб. № 219, тел. 7-08-55, 7-43-32).

Более подробно с условиями представления документов на участие в конкурсном отборе можно ознакомиться в сети Интернет на официальном сайте администрации города <http://www.leninsk-kuz.ru>

РЕКЛАМА НА ЖИЛОМ ДОМЕ

Уважаемые рекламодатели!

Обращаем ваше внимание на памятку, а также образцы документов по установке и эксплуатации рекламной конструкции с использованием общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.

ПАМЯТКА

1. Для установки и эксплуатации рекламной конструкции с использованием общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме необходимо:

Обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа с заявлением.

к заявлению прилагаются:

заверенные копии документов устав, учредительный договор, свидетельство о государственной регистрации, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, выписка из ЕГРЮЛ;

согласование с управлением архитектуры и градостроительства эскиза;

согласованная в ОАО «УЕЗ ЖКУ» схема крепления;

протокол очного собрания собственников помещений многоквартирного дома, к протоколу прилагается реестр собственников помещений в многоквартирном доме.

2. Заявления с приложенными к нему документами направляются на рассмотрение комиссии по выдаче разрешений

ПРОТОКОЛ

очного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий,

г. Ленинск-Кузнецкий

« ____ » 20 ____ г.

Инициатор проведения общего собрания

Форма проведения общего собрания – очное голосование.

Время проведения –

Общая площадь помещений в многоквартирном доме ____ кв. м, в том числе жилая ____ кв.м.

На собрании присутствуют:

- Собственники жилых (нежилых) помещений согласно прилагаемому реестру.
- Представитель собственника по жилым и нежилым помещениям, находящимся в муниципальной собственности города Ленинска-Кузнецкого Чалых Оксана Сергеевна (доверенность администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 06.08.2010 года № 7).
- Приглашенные лица – представитель управляющей компании

Количество голосов собственников помещений, принявших участие в голосовании – ____ голосов
кв. м (____ % от общего числа голосов).

Кворум имеется/не имеется. Общее собрание собственников помещений

правомочно/не правомочно

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выбор председателя и секретаря собрания.

2. Использование части общего имущества многоквартирного дома по адресу: _____ для размещения рекламных конструкций на фасаде дома на срок _____

3. Определение лиц, уполномоченных на заключение договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме для установки и эксплуатации рекламных конструкций.

По первому вопросу повестки дня: предлагается выбрать председателя и секретаря собрания.

Председатель собрания

Секретарь собрания

ГОЛОСОВАЛИ:

За ____ голосов ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Против ____ голосов, ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Воздержалось ____ голосов, ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Решение по первому вопросу повестки дня

принято/не принято

По второму вопросу повестки дня: выступила инициатор собрания

ГОЛОСОВАЛИ:

За ____ голосов ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Против ____ голосов, ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Воздержалось ____ голосов, ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Решение по второму вопросу повестки дня

принято/не принято

По третьему вопросу повестки дня: выступил _____

ГОЛОСОВАЛИ:

За ____ голосов ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Против ____ голосов, ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Воздержалось ____ голосов, ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Решение по третьему вопросу повестки дня

По четвертому вопросу повестки дня: выступил _____

ГОЛОСОВАЛИ:

За ____ голосов ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Против ____ голосов, ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Воздержалось ____ голосов, ____ кв.м(____ % от общего числа проголосовавших)

Решение по четвертому вопросу повестки дня

Общее собрание ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Выбрать председателя и секретаря собрания _____

2. Использовать часть общего имущества многоквартирного дома по адресу: _____ для размещения рекламных конструкций на фасаде дома на срок _____

3. Определить, что лицами, уполномоченными на заключение договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме для установки и эксплуатации рекламных конструкций, являются _____

Инициатор собрания _____ / _____ (Ф.И.О.)

Председатель собрания _____ / _____ (Ф.И.О.)

Секретарь собрания _____ / _____ (Ф.И.О.)

Прилагается: 1.Реестр собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: _____

Примечание:

Согласно статьям 44, 46 Жилищного кодекса Российской Федерации, решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о пользовании общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме иными лицами, в том числе о заключении договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, принимается большинством не менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
К протоколу № _____ от _____ г. очного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий

№ п/п	№ кв.	Ф.И.О. собственников или наименование юрид. лиц	Кол-во голо-сую-щих	S поме-ния кв.м	Доля собственника		Документ, удостоверяющий права собственности на помещение (наименование, номер, дата выдачи)	подпись
					часть	кв.м.		
1								
2								
3								
4								
5								
6								
***		Итого по дому						
		Голосова-ло						

КУМИ СООБЩАЕТ

«Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о признании несостоявшейся продажи посредством публичного предложения муниципального имущества:

трактора Т-170М01, 1992 года выпуска;
трактора К-701, 1989 года выпуска;
трактора ДТ-75, 1986 года выпуска;
трактора ДТ-75, 1987 года выпуска;
части помещения (132,6 кв.м), расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Топкинская,6, корпус 3; здания котельной (734,3 кв.м), расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Менделеева,24а;

нежилых помещений (20,7 кв.м), расположенных по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Рубинштейна,7, помещение № 33а;

нежилого помещения (82,5 кв.м), расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, пер.Тютчева,2а, помещение № 1;

нежилых помещений (118,1 кв.м), расположенных по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Вокзальная,26а;

нежилого помещения (2422,9 кв.м), расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Телефонная,13;

здания гаража (132,3 кв.м), расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Пирогова,3 ввиду отсутствия заявок.»

ххх

«Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа на основании решений КУМИ от 25.08.2011 № 404-407 проводит повторную продажу без объявления цены муниципального имущества:

строительных материалов, оставшихся после разбора промышленной кирпичной трубы котельной № 2. Высота трубы от уровня земли – 40 м, диаметр устья – 1,5 м. Фундамент трубы железобетонный. Год ввода в эксплуатацию – 1950;

строительных материалов, оставшихся после разбора промышленной кирпичной трубы котельной № 9. Высота трубы от уровня земли – 45 м, диаметр устья – 2 м. Фундамент трубы железобетонный. Год ввода в эксплуатацию – 1958;

здания столярной мастерской, расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Пирогова,3. Объект приватизации – нежилое кирпичное одноэтажное здание 1961 года постройки. Общая площадь здания по внутреннему обмеру – 113,3 кв.м. Техническое состояние объекта - удовлетворительное. Отопление, электроснабжение в настоящее время отключены. Ранее объект эксплуатировался как учебные мастерские, на текущий момент не используется, расположен на неделимом земельном участке площадью 9879 кв.м.

части объекта, не завершенного строительством, расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Телефонная,13н. Объект приватизации – часть объекта, не завершенного строительством, состоящая из восьми этажей, общей площадью по внутреннему обмеру 4461,5 кв.м. Фундамент и перекрытия объекта – железобетонные, стены первого этажа – кирпичные, со второго по восьмой – крупнопанельные. Степень готовности объекта – 40%. Инженерное обеспечение отсутствует.

Претенденты подают свои предложения о приобретении объекта в запечатанном конверте по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 55, кабинеты № 4,

7. Начало приема заявок – 8 часов 14.09.2011 г., окончание приема заявок – 17 часов 17.10.2011 г.

Цена в предложении указывается заявителем без учета налога на добавленную стоимость.

Право приобретения муниципального имущества принадлежит заявителю, предложившему наибольшую цену. В случае поступления нескольких одинаковых предложений о цене покупателем признается лицо, подавшее заявку ранее других лиц.

Оплата объектов производится единовременно в течение 10 дней со дня заключения договора купли-продажи.

Подведение итогов продажи – 10 часов 18.10.2011 г.

Договор купли-продажи заключается в течение 10 дней с даты подведения итогов продажи.

При подаче предложений о цене физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Денежные средства в счет платы за объект должны в срок, не превышающий оговоренный в настоящем сообщении, поступить на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 14 02033 04 0000 410; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 3241900000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 40101810400000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл. г.Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление денежных средств на счет плательщика, является выписка из Сводного реестра поступлений и выплат органа Федерального казначейства.

Телефон для справок: 5-32-88».

Реклама, объявления

ВНИМАНИЕ! МОУ "Гимназия № 12"

продолжает набор на курсы дошкольной подготовки и курсы раннего изучения английского языка по адресам: пр.Дзержинского, 29; ул.Садовая, 84.

Телефоны: 7-40-38; 7-07-09; 5-34-72;

ххх

требуется рабочий по обслуживанию зданий, дворник по адресу ул.Садовая, 84.

Телефоны: 7-40-38; 7-07-09.

Администрация.

ТРЕБУЮТСЯ

Помощник руководителя. Возраст – 23-55 лет.
Тел. 8-904-576-0057.

Предлагают услуги

Водоснабжение, демонтаж, монтаж отопления. Установка котлов, водосчетчиков, душевых кабин, водонагревателей, смесителей. Качественно. Гарантия. Расчет наличный, безналичный.

Тел. 8-952-926-24-13.

ххх

Установка водосчетчиков! Ремонт, замена систем отопления, водоснабжения, канализации, радиаторов отопления, стояков и т.д. Изготовление металлоконструкций. Материал любой. Гарантия. Цены умеренные.

Тел. 8-950-276-23-49.

ххх

Замена, ремонт водоснабжения, отопления, канализации. Любым материалом. Быстро, качественно, недорого.

Тел. 8-951-172-4349.

ххх

Монтаж водопровода без вскрытия грунта,копка и монтаж канализационных ям в частном секторе. Быстро, качественно, недорого.

Тел. 8-951-172-4349.

УТЕРИ

Утерянные документы на имя Просвирина Александра Сергеевича прошу вернуть за вознаграждение.

Тел. 8-923-483-0350, 8-951-167-1372.

Магазин «Комплект-техника»

предлагает большой ассортимент подшипников, РТИ (кольца, рукава, ремни, сальники, манжеты неармированные), запчасти ГАЗ, ПАЗ, УАЗ. Ул. Григорченко, 41б, без обеда и выходных.

Тел. 8-951-616-5945, 8-908-941-9028.

УТЕРИ

Утерянный социальный проездной билет ГП237732 на имя Пермякова Александра Александровича считать недействительным.

ххх

Утерянный билет ВСБ № 0007248 об окончании Кузбасского государственного технического университета на имя Тороповой Анжелики Григорьевны считать недействительным.

ххх

Утерянное свидетельство о реабилитации серии А № 559983 на имя Майера Анатолия Викторовича считать недействительным.

ххх

Утерянный единый социальный проездной билет серии ГП № 242233 на имя Майера Анатолия Викторовича считать недействительным.

ххх

Администрация, совет ветеранов, профсоюзы ОАО «СУЭК-Кузбасс» шахты имени 7 Ноября, городской совет ветеранов выражают глубокое соболезнование детям, родственникам, друзьям в связи со смертью участника Великой Отечественной войны

АСТАХОВА Бориса Васильевича.

Юридические услуги

и Пельмаков Борис Викторович. Квалифицированная юридическая помощь по широкому спектру вопросов.

Тел. 8-951-619-2680.

Свидетельство о госрегистрации. Серийн. № 419503 № 1415.

ТРЕБУЮТСЯ

На нашей работе приветствуются карьеристы с 18 лет.

Тел. 8-951-571-9735.

ххх

На постоянную работу приглашаю активных, ответственных, обучаемых людей от 23 до 55 лет.

Подробности по тел. 8-908-947-6003.

Газета отпечатана в ОАО

«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 12.09.2011г.

Печать офсетная.

Заказ 1501

Цена в розницу -

договорная.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

* * *

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

* * *

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 4000